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ACTA N° 08-2022/S.E. 08/CFCE 

 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS DEL 23 DE FEBRERO DE 2022. 
En Bellavista, a los 23 días del mes de febrero del año dos mil veintidós, a través de la plataforma de Google 
Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el señor Decano Dr. Augusto Caro 
Anchay, Mg. Luis Enrique Moncada Salcedo,  Mg. Ricardo Luis Pomalaya Verástegui, Mg. Cesar Alberto Salinas 
Castañeda, Dr. Carlos Iván Palomares Palomares, Representación Estudiantil Rodríguez Vásquez Kimy Elizabeth 
,Palomino Gibaja Pamela Micaela e interviniendo como Secretario Académico el CPC. Carlos Guillermo Llenque 
Curo,  quién a las quince horas con cero minutos, pasa la lista de asistencia comprobándose el quorum 
reglamentario. 

AGENDA 
 

1.   ADECUACIONES CURRICULARES (OFICIO Nº004 - 2022 - CD/FCE). 

2.   PROPUESTA DE ESTRUCTURA CURRICULAR. (OFICIO NO0024 - 2022 - DEPE/FCE). 

3.   SOLICITUD DEL PROF. RUBEN ORLANDO ARBAÑIL RIVADENEIRA. 

4.   DOCUMENTOS DE GESTION DE LA FACULTAD. 

5.   INFORME DE COMISIONES DE LA FACULTAD. 

 
Después de verificar la asistencia de los miembros del Consejo de Facultad y verificar que se cumpla con el 
cuórum reglamentario, el Decano inició la sesión de CF. 
 
1. INFORMES. 
El señor Decano pidió a los señores miembros del CF, para que informen de alguna ocurrencia o actividad 
relacionada con la Universidad y específicamente con la Facultad. 

 
a) El Decano informa al pleno del Consejo de Facultad que había sostenido una reunión con el presidente 

de Fiscalización ( Dr. Juan Nunura Chully) y sus funcionarios, para tratar sobre el informe y hallazgos de 
la supervisión realizada a la Facultad de Economía. Mencionó que no estaba de acuerdo con algunos 
resultados porque no se ajustan a la verdad, como por ejemplo la supervisión sobre asistencia a clases 
de los profesores, cumplimiento del silabo, e incluso indicó que el actualmente esta supervisando el 
ciclo de verano  y que ha enviado memorandos a los profesores que no cumplen con su trabajo. En el 
ciclo regular el Departamento Académico supervisa las clases todos los días, presentando informes 
semanales 
Señaló además, que en épocas de pandemia nos piden que hagamos todo lo que ellos no hicieron 
durante años de gestión. (3 periodos Juan Nunura, 1 periodo Javier Castillo, 1 periodo el profesor 
Dávila). 
Mencionó además que no estaba de acuerdo con el proceso de fiscalización porque no contó con la 
presencia del presidente de la Comision, él como past decano tiene conocimiento académico, 
administrativo y del acervo documentario de la Facultad y era necesario que esté presente. El abogado 
que trabaja con la Comisión de Fiscalización que dirigió la reunión en aquel entonces dijo que “bueno 
que nosotros que dirigimos esta comisión hemos acordado hacer las entrevistas y recopilemos la 
información”, mencione como observación que no estoy de acuerdo con lo referido. 
Por otro lado, señala que era necesario rescatar que en el informe hay cosas importantes para la mejora  
continua de la Facultad.  Indica que estaba a la espera de este informe, y que luego se va ha convocar a 
Consejo de Facultad, porque es necesario  transmitir la información a las unidades académicas y 
comisiones. 
Informó además que la Asamblea Universitaria le nombró miembro de una comisión para la reforma 
del Estatuto, señala que los avances lo están sociabilizando primero con las unidades centrales de la 
Universidad; de Planificación, DIGA, Decano, Vicerrectores y la Rectora porque se van a realizar cambios.  
Señala que hace este informe porque es de interés de los profesores porque se está viendo  temas 
relacionados con el  Tribunal de Honor, las disposiciones transitorias que tiene que ver con los plazos 
que otorga la ley a los docentes que no tienen el grado académico de maestro o doctor, sobre todo a 
los docentes principales. 
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2. PEDIDOS 
En la sección pedidos el Mag Cesar Alberto Salinas Castañeda solicitó: 
a) En perspectiva del inicio de clases presenciales es importante tener los salones y los ambientes 

disponibles, remitir los pedidos correspondientes para que el personal de mantenimiento proceda a la 
limpieza de aulas, auditorios, salones y verificar el estado de las carpetas, equipos de trabajo. 

b) Explicación de recursos que hemos recaudado la facultad para que pedir el informe acerca de los gastos 
que se han aplicado para los recursos. También para hacer propuestas como actualizar las 
computadoras, la necesidad de compra de software. 

 
El Decano hace mención: 
a) Que desde la semana pasada estamos asistiendo tanto el personal administrativo y el suscrito para 

iniciar el proceso de limpieza de la Facultad, y el pintado de las aulas.  
b) Con respecto a la aplicación de los recursos recaudados, como punto de agenda necesitamos pedir un 

informe de los recursos recaudados y gastados en la Facultad, es importante para que el Consejo de 
Facultad sepa con cuanto de dinero cuenta la Facultad y en que ha sido gastado. 
 

3. ORDEN DEL DIA: 
 

a) Adecuaciones curriculares de alumnos (oficio no 004-2022- cd /FCE) 
 

Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad del oficio No 004-2022-DEPE/FCE presentado por 
el director de la Escuela Profesional de Economía Mg. Víctor Aurelio Hoces Varillas, donde remite para su 
aprobación del Consejo de Facultad  nueve (09) expedientes de alumnos que han solicitado adecuación 
curricular. Quedando (6) Adecuaciones Curriculares en observación mencionado a los alumnos, DÍAZ 
BALDEÓN OSWALDO MAURO con código 1222120235 motivo por error material  de concordancia de los 
créditos convalidados , HUACACHI BERNAOLA CRISTOPHER MIGUEL con código 1322110084 motivo de error 
de material dado que  no guarda relación las fechas de la adecuación curricular con lo mencionado en el 
oficio No 013-2021, OLIVOS PARVINA EDU ABEL con código 092488F motivo de error en el número y la fecha 
del Oficio del Presidente de la Comisión de Curricula y Adecuación y Convalidación no coincide con la fecha 
del proveído, VERA JESUS MARCO ANTONIO con código 072532J motivo de error en el Oficio del Presidente 
de la Comisión de Curricula y Adecuación y Convalidación no coincide con la fecha del proveído , CARDENAS 
LAVADO GERALDINE SADITH con código 1022121256 motivo de error en el Oficio del Presidente de la 
Comisión de Curricula y Adecuación y Convalidación no coincide con la fecha del proveído y LOLOY OROZCO 
MIRIAN LOURDES con código 072483I motivo de error en el número y la fecha del Oficio del Presidente 
de la Comisión de Curricula y Adecuación y Convalidación no coincide con la fecha del proveído. 
Se acuerda aprobar por unanimidad, las (03) adecuaciones curriculares de los siguientes alumnos:  

 
 
 
 
 
 
 

b) Propuesta de estructura curricular. (OFICIO NO0024 - 2022 - DEPE/FCE). 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad sobre el oficio Nº 0024-2022-DEPE/FCE, presentado 
por el director de la Escuela Profesional de Economía Mg. Víctor Aurelio Hoces Varillas. 
Se solicita la autorización al Consejo de Facultad para sociabilizar la propuesta de estructura curricular con 
todos los profesores de la Facultad y con los representantes del Consejo de Facultad, por unanimidad se 
autoriza sociabilizar el documento de la Propuesta de Estructura Curricular e invitar a todos los profesores 
de la facultad y a la comisión que preside el profesor Víctor Hoces. 
Como punto de agenda para el miércoles 02/02/2022 a las 15:00 horas realizar un pleno de profesores con 
la propuesta del  profesor Víctor Hoces. 

 
 
 
 

CÒDIGO APELLIDOS Y NOMBRES 

1. 030378B FIGUEROA MENDOZA SUSAN. 

2. 100539J BASALDUA RODRIGUEZ CHRISTIAN FRANS. 

3. 1322120082 VERNAL AMPUERO FREDY AUGUSTO JUNIOR. 
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c) Solicitud del profesor Rubén Orlando Arbañil Rivadeneira 

 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad sobre la solicitud del informe sobre cambio de 
dedicación del Profesor Rubén Orlando Arbañil Rivadeneira, que, con fecha 26 de abril de 2021, el Consejo 
de Facultad que usted dirige aprobó la solicitud de cambio de clase: de profesor Asociado a tiempo completo 
a profesor Asociado a tiempo parcial, con la resolución Nº 0101-2021-CF/FCE. 
Asimismo, el Decanato cursó el Oficio Nº 0164-2021-D/FCE al past Rector Dr. Roger Hernando Peña Huamán, 
con el número de expediente de referencia Nº 01092190, a fin de que proponga al Consejo Universitario el 
cambio de clase expuesto en el párrafo anterior. 
El Decano al no tener respuesta por Recursos Humanos con respecto a lo antes mencionado, solicita la 
autorización al Consejo de Facultad para enviar una Carta a la Rectora de la Universidad para saber cuál es 
la situación de lo solicitado por el profesor Rubén Arbañil, la cual es aprobado. 

 
 

d) Documentos de Gestión de la Facultad. 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad que después de la reunión con el Presidente de la 
Comisión de Fiscalización, nos ha indicado que la Facultad no cuenta con instrumentos de gestión como por 
ejemplo el MOF el ROF si bien es cierto tenemos una comisión que se viene trabajando  con el profesor 
Víctor Hoces a fin de tener un MOF pero me gustaría que las oficinas que ustedes manejan en la Facultad 
analicen e informen sobre los instrumentos de gestión que obran en cada oficina.  
Vamos a solicitar a cada oficina que instrumentos tienen y si no tienen vamos ha realizar algunas comisiones 
para redactarlo.  

 
 

e) Informes de Comisiones de la Facultad 
Que, el Decano informa al pleno del Consejo de Facultad que  consideró este punto en la agenda 
después de la conversación con el Dr. Juan Nunura Chully  sobre las observaciones de la comisión que 
él preside, pero como no ha llegado el informe dejamos sin efecto este punto de agenda.  

 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levantó la sesión a las 16:25 horas del día 23 de febrero 
de 2022 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


